

『腎臓内科レジデントマニュアル 改訂第7版』正誤表

(2015年4月20日・6月20日・2016年4月10日・2017年4月25日印刷分)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございました。

本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに  
謹んでお詫び申し上げます。

2017年7月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
p. 684 ラニナミビル（イナ ビル吸入） Ccr 10～50、<10、 HD（透析）の欄	<u>Ccr&gt;30</u> : 10mg 単回吸入を慎重投与 <u>10&lt;Ccr&lt;30</u> : 20mg 単回吸入を慎重 投与	<u>Ccr≥30</u> : 40mg 単回吸入を慎重投与 <u>Ccr&lt;30</u> : 20mg 単回吸入を慎重投与